
Новий стандарт  ISO на сигнали слухової частоти

Деякі споживчі товари видають різноманітні звуки, походження яких важко буває
ідентифікувати. Для того, щоб внести ясність у це питання ISO розробила стандарт,
який подає звукову модель, що використовується для передачі споживачам інформації,
пов'язаної з використанням продукту. Тепер побутові предмети, наприклад,
персональний комп'ютер, камера або улюблена іграшка вашої дитини будуть видавати
такі сигнали, які будуть легко розпізнаватися і не будуть викликати плутанини з іншими
звуковими сигналами.

  Новий стандарт ISO 24500:2010 «Ергономіка. Зручна конструкція. Сигнали слухової
частоти для споживчих товарів»  спрямований на те, щоб зробити
споживчі товари ще більш зручними, а також доступнішими для людей з дефектами
слуху та зору, літніх людей та інвалідів.        

Слухові моделі сигналу, описані в стандарті ISO 24500, спроектовані на принципах,
зазначених у стандарті ISO/IEC Guide 71:2001 «Керівництво для розробників стандартів,
спрямованих на задоволення потреб людей похилого віку та людей з обмеженими
можливостями». Використання стандарту ISO 24500 передбачається разом зі
стандартом ISO 24501 «Ергономіка. Зручна конструкция. Рівні звукового тиску сигналів
споживчих товарів», публікація якого очікується на початку 2011 року.

  

Стандарт розроблений підкомітетом SC 5 «Ергономіка фізичного середовища»
технічного комітету ISO/ТС 159 «Ергономіка» з урахуванням сучасної концепції
доступності, яка стала девізом Всесвітнього дня стандартів в 2010 році: «Стандарти
зроблять світ доступним для всіх».
 Крім того, в Женеві, Швейцарія, 3-5 листопада 2010 року відбувся міжнародний семінар,
під час якого обговорювалися стандарти, необхідні для полегшення доступу до продукції,
послуг, навколишнього середовища для людей з обмеженими можливостями.

  

Організатори Світового співробітництва за стандартами (WSC) залучили до обговорення
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цього питання основні зацікавлені групи по всьому світу.

  

За матеріалами сайту http://www.iso.org
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